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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (1)
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywna dostawa sprzętu (taśmy refrakcyjne, mini spike, laparoskopia, ewakuator dymu, okulary ochronne, klipsy polimerowe) na potrzeby Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 
w Nowej Soli”.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U z 2017r., poz. 1579 z póżń.zm.) w związku z wpłynięciem pytań do zapisów treści SIWZ, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:
Pytanie 1. Pakiet II. Uprzejmie prosimy o dopuszczenie możliwości zaoferowania w poz. 1 i 2 klipsów polimerowych pakowanych w opakowania zawierające 20 magazynków po 6 sztuk (120sztuk) lub 20 magazynków po 4 sztuki (80sztuk).
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
Pytanie 2. Pakiet III Wnosimy o dopuszczenie możliwości użyczenia Zamawiającemu w poz.2  klipsownicy wielorazowej rozbieralnej do zabiegów laparoskopowych pasującej do klipsów XL 
z pokrętłem rotującym, długość robocza : 33cm (długość jak w poz.1).
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na bezpłatne użyczenie takiej klipsownicy. 

Pytanie 3. Pakiet III Prosimy o doprecyzowanie, czy podana w kol. Ilość oznacza ilość klipsów 
w sztukach czy ilość sztuk magazynków.
Odpowiedź: Zamawiający podał ilość klipsów. 

Pytanie 4. Uprzejmie prosimy o wydzielenie poz. 3 do innego pakietu, co umożliwi złożenie ofert większej liczbie oferentów w pakiecie nr III.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji do osobnego Pakietu.   

Pytanie 5. Czy Zamawiający w Pakiecie I, pozycja 5 dopuści: Przyrząd do aspiracji płynów 
z butelek, z płaską powierzchnią – do wielokrotnej dezynfekcji, który może być używany do 96 godzin, z bezigłowym portem typu Luer, o długości 6cm; objętości napełnienia 0,38ml; bez odpowietrznika i bez PCV?. W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie 
w/w pozycji do oddzielnego pakietu. Wyrażenie zgody pozwoli na uzyskanie korzystniejszej oferty cenowej.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego przedmiotu zamówienia i nie wydziela pozycji do osobnego Pakietu. 

Pytanie 6. W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 2 ust. 6 projektu umowy 
5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy. 

Pytanie 7. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 3: 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy. 

Pytanie 8.    Wykonawca jest zobowiązany zapłacić Zamawiającemu kary umowne w przypadku  nienależytego wykonania warunków umowy:

1)
w wysokości 10% niezrealizowanej części wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 4 ust. 1 umowy, jeżeli Zamawiający odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca.

2)
w wysokości 0,1% niezrealizowanej części wartości wynagrodzenia brutto za każdy dzień opóźnienia w dostawie zamówionego przedmiotu umowy  w stosunku do terminu określonego w § 1 ust. 2 umowy, lecz łącznie nie mniej niż 100 zł brutto oraz nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionego w dostawie przedmiotu umowy.

3)
w wysokości 0,1 % niezrealizowanej części wartości wynagrodzenia brutto za każdy dzień opóźnienia w dostarczeniu zamówionego asortymentu wolnego od wad w stosunku do terminu określonego w § 2 ust. 6 i 9 umowy, lecz łącznie nie mniej niż 100zł  brutto oraz nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwego asortymentu. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów projektu umowy. 

Pytanie 9. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy udostępnienia, której wzór przesyłamy w załączeniu? (dot. umowy użyczenia).

Odpowiedź: Zamawiający załączył do SIWZ umowę użyczenia, która szczegółowo określa prawa i obowiązki stron umowy i nie widzi potrzeby wprowadzania kolejnych umów. 

Pytanie 10. Niniejszym działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.), mając na uwadze treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia a w szczególności przedmiot i opis przedmiotu zamówienia dla przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Zadaniu 2 następującego asortymentu:

	L.p.
	Opis przedmiotu

	1
	Atraumatyczny grasper laparoskopowy, cześć robocza wyposażona w atraumatyczne, rowkowane  szczęki  zamykane i rozwierane przez ściskanie i zwalnianie rękojeści, długość trzonu 33cm, średnica 5 mm. Szczęki o długośći około 18 mm są blokowane na strukturach tkankowych przez pociągnięcie zapadki. 1 op. =  6 szt.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.  



	2
	Nożyczki zakrzywione jednorazowego użytku , trzon średnicy 5 mm, długość bransz 15mm, długość trzonu 33 cm. Możliwość podłączenia jednobiegunowej koagulacji. 1 op. = 6 szt.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.  



	3
	Jednorazowy dysektor endoskopowy z możliwością cięcia monopolarnego, długość trzonu 33 cm, średnica 5 mm.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.  



	4
	Trokar optyczny lub bezostrzowy 5mm ze ściętą kaniulą; spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowana, transparentną, standardową o dł. 100 mm lub przedłużoną 150mm (do wyboru przez Zamawiającego). Trokar posiada:–  uchwyt do prawidłowego wprowadzenia, ułatwiający fiksowanie kaniuli do powłok, –  dwustopniowy zawór do insuflacji pozwalający na umiejscowienie go co najmniej w trzech pozycjach,  –  zdejmowalną uszczelkę    –  wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na  grocie i kaniuli     – grot w kształcie stożka (z bocznymi separatorami/skrzydełkami umiejscowionymi w jednej lini)  – wbudowana redukcja 3mm-5mm   Przez trokar przechodzą narzędzia o średnicy 5 mm (wewnętrzna średnica trokaru).            

 Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  



	5
	Trokar optyczny lub bezostrzowy 11mm ze ściętą kaniulą; spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowana, transparentną, standardową o dł. 100 mm. Trokar posiada: –  uchwyt do prawidłowego wprowadzenia,  ułatwiający fiksowanie kaniuli do powłok,   –  dwustopniowy zawór do insuflacji pozwalający na umiejscowienie go co najmniej w trzech pozycjach,    –  zdejmowalną uszczelkę  –  wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na  grocie i kaniuli– grot w kształcie stożka (z bocznymi separatorami/skrzydełkami umiejscowionymi w jednej lini)  – wbudowana redukcja 5mm-11mm   Przez trokar przechodzą narzędzia o średnicy 11,9 mm (wewnętrzna średnica trokaru).    
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

                     

	6
	Trokar optyczny lub bezostrzowy 12mm ze ściętą kaniulą; spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowana, transparentną, standardową o o dł. 100 mm lub przedłuzoną 150 mm.  (do wyboru przez Zamawiającego). Trokar posiada:   –  uchwyt do prawidłowego wprowadzenia,           ułatwiający fiksow–  zdejmowalną uszczelkę    –  wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na  grocie i kaniuli     – grot w kształcie stożka (z bocznymi separatorami/skrzydełkami umiejscowionymi w jednej lini)     – wbudowana redukcja 5mm-12mm  Przez trokar przechodzą narzędzia o średnicy 12,9 mm (wewnętrzna średnica trokaru).                
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

  

	7
	Trokar nożowy  o średnicy 5 mm, ze ściętą kaniulą; spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowaną, transparentną, standardową o o dł. 100 mm lub przedłuzoną 150 mm.  (do wyboru przez Zamawiającego). Trokar posiada:  –  uchwyt do prawidłowego wprowadzenia,   ułatwiający fiksowanie kaniuli do powłok,  –  dwustopniowy zawór do insuflacji pozwalający na umiejscowienie go co najmniej w trzech pozycjach,    –  zdejmowalną uszczelkę    –  wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na  grocie i kaniuli  - ostrze płaskie, liniowe, dwustronnie ostrzone w kształcie litery V     dźwiękową i wzrokową  aktywację noża  –  wbudowaną redukcję 3mm-5mm      
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  



	8
	Trokar nożowy  o średnicy 11 mm, ze ściętą kaniul;ą spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowana, transparentną, standardową o o dł. 100 mm. Trokar posiada:  –  uchwyt do prawidłowego wprowadzenia, ułatwiający fiksowanie kaniuli do powłok,    –  dwustopniowy zawór do insuflacji pozwalający na umiejscowienie go co najmniej w trzech pozycjach,     –  zdejmowalną uszczelkę    wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na  grocie i kaniuli–  ostrze płaskie, liniowe, dwustronnie ostrzone w kształcie litery V   –  dźwiękową i wzrokową  aktywację noża–  wbudowaną redukcję 5mm-11mm                
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  



	9
	Trokar nożowy  o średnicy 12 mm, ze ściętą kaniulą; spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowana, transparentną, standardową o o dł. 100 mm. Trokar posiada:–  uchwyt do prawidłowego wprowadzenia, ułatwiający fiksowanie kaniuli do powłok,  –  dwustopniowy zawór do insuflacji pozwalający na umiejscowienie go co najmniej w trzech pozycjach,–  zdejmowalną uszczelkę –  wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na  grocie i kaniuli   –  ostrze płaskie, liniowe, dwustronnie ostrzone w kształcie litery V  –  dźwiękową i wzrokową  aktywację noża –  wbudowaną redukcję 5mm-12mm  rzez trokar przechodzą narzędzia o średnicy 12,9 mm (wewnętrzna średnica trokara).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  



	10
	Kaniula jednorazowego użytku o średnicy 5 mm., spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowana, transparentna, długość 100 mm i 150 mm do wyboru przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  



	11
	Kaniula jednorazowego użytku o średnicy 11 mm., spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowana, transparentna, długość 100 mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  



	12
	Kaniula jednorazowego użytku o średnicy 12 mm., spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowana, transparentna, długość 100 mm i 150 mm. do wyboru przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  



	13
	Trokar optyczny 15mm ze ściętą kaniulą; spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowana, transparentną, standardową o dł. 100 mm. Trokar posiada:  –  uchwyt do prawidłowego wprowadzenia,     ułatwiający fiksowanie kaniuli do powłok,  –  dwustopniowy zawór do insuflacji pozwalający na umiejscowienie go co najmniej w trzech pozycjach,    –  zdejmowalną uszczelkę  –  wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na  grocie i kaniuli    – grot w kształcie stożka (z bocznymi separatorami/skrzydełkami umiejscowionymi w jednej lini)                                                          – wbudowana redukcja 5mm-15mm.     
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.  



	14
	Trokar balonowy 12 mm do mikrolaparatomii (metoda Hassona)jednorazowego użytku, posiadający plastikowy stożek do fiksacji w powłokach brzusznych. ze ściętą kaniulą; spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowana, transparentną, standardową o dł. 100 mm.  Trokar posiada:     –  uchwyt do prawidłowego wprowadzenia, ułatwiający fiksowanie kaniuli do powłok,     –  dwustopniowy zawór do insuflacji pozwalający na umiejscowienie go co najmniej w trzech pozycjach  –  zdejmowalną uszczelkę   –  wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na  grocie i kaniuli 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.  

	19
	Worek laparoskopowy do ekstrakcji narządów, jednorazowy, poliuretanowy o wymiarach 8,5 cm i 18,8 cm z samorosprzężalną obreczą i trzonem o średnicy 10 mm, o pojemności 200 ml., z uchwytem oczkowym na dwa palce

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  



	20
	Worek laparoskopowy do ekstrakcji zresekowanego materiału biologicznego, nieprzepuszczalny i nieprzesiąkliwy, odporny na rozdarcie, poliuretanowy, ze zintegrowanym z tym workiem dwuczęściowym aplikatorem (tuba + prowadnica) o średnicy trzonu przechodzącej przez trokar 12mm, długość trzonu 29,5cm. Pojemność worka 1500 ml, worek w kształcie stożka o wymiarach podstawy 19,05cm i szczytu 9cm, pełna metalowa, sztywna i rozkładana obręcz o średnicy 6mm, po otwarciu układająca się w kształt elipsy o wymiarach 10cm x 17cm oraz żyłki, która w trakcie zamykania worka bezpiecznie zsuwa się z rozkładanych obręczy zamykając worek z zawartością. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  




Ponadto zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dokonanie modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w Zadaniu nr 2 i wydzielenie  pozycji 18,21, 22, 23 i utworzenie oddzielnego pakietu. 
W przeciwnym wypadku ofertę będzie mógł złożyć tylko jeden Wykonawca, co stanowi naruszenie art. 7 ust. 1 ustawy PZP czyli zasad uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców.

Jednocześnie nadmieniamy, iż Zamawiający korzystał przez ostatnie lata z niektórych rozwiązań, które obecnie chciałaby  zaproponować  firma Covimed i nie zgłaszał żadnych zastrzeżeń.

Jeśli jednak zmieniły się w ostatnim czasie techniki operacyjne, to Zamawiający ma możliwość umieszczenia nowego zapotrzebowania w oddzielnych pakietach. Obecny sposób opisu przedmiotu zamówienia utrudnia uczciwą konkurencję.

Zasada uczciwej konkurencji jest jedną z naczelnych (podstawowych) zasad obowiązujących 
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego. Zgodnie z jej treścią, zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców.

Opis przedmiotu zamówienia publicznego oraz opis warunków udziału udziału w postępowaniu 
o udzielenie zamówienia musi być zgodny z wyartykułowaną w art. 7 ust. 1 Pr Zam. Publ.  zasadą uczciwej konkurencji.

Na zamawiającym ciąży obowiązek zapewnienia jak najszerszego dostępu wykonawców do ubiegania się o udzielenie zamówienia. Zamawiający przygotowując i prowadząc postępowanie, powinien dążyć do udzielenia zamówienia, unikając działań mogących skutkować ograniczeniem dostępu do postępowania” (Uchw. z 6.2.2012 r., KIO/KD 14/12, Legalis. Na temat ochrony konkurencji w zamówieniach publicznych zob. W. Dzierżanowski, Ochrona konkurencji 
w zamówieniach publicznych, Warszawa 2012).

Obecne zapisy SIWZ zawarte w Zadaniu 2 wskazują w sposób jednoznaczny na opis produktów oferowany jedynie przez producenta Applied Medical i dystrybutora w Polsce firmę SurgTech.. Taki sposób opisu przedmiotu zamówienia jest w orzecznictwie jednoznacznie oceniany jako niezgodny 
z zasadami uczciwej konkurencji: „Zamawiający nie może opisywać przedmiotu zamówienia 
w sposób, który mógłby utrudniać uczciwa konkurencje. Postepowanie o udzielenie zamówienia musi być prowadzone tak, aby nie prowadziło do wyłączenia bez uzasadnionej przyczyny chociażby jednego wykonawcy z możliwości złożenia oferty, stwarzając korzystniejsza sytuacje, pozostałym wykonawcom. Utrudnianiem uczciwej konkurencji będzie opisanie przedmiotu zamówienia w sposób wskazujący na konkretny produkt, przy czym produkt ten nie musi być nazwany przez zamawiającego, a wystarczy tylko, ze użyte w tym opisie cechy i parametry zostaną określone tak, aby mógł je spełnić tylko określony wykonawca." (Wyrok Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 20 czerwca 2013 r., KIO 1314/13).

Mając na uwadze powyższe, prosimy Zamawiającego o uwzględnienie pytań Wykonawcy firmy Covimed Sp. z o.o oraz modyfikację Zadania nr 2 poprzez wydzielenie pozycji 18, 21, 22 i 23.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji do osobnego Pakietu.   

Pytanie 11. Ponadto prosimy o wyjaśnienie jakiego asortymentu Zamawiający oczekuje 
w pakiecie 2 w pozycjach 21 i 22. Zamawiający opisuje w tych pozycjach: poz.21- ogrzewacz optyki, butla wielorazowego użytku – ilość 570 szt., oraz w pozycji 22 - podstawa wielorazowego użytku do ogrzewacza optyki 320 szt. Jak sam opis wskazuje Zamawiający ma na myśli towar wielorazowego użytku. Taka ilość znacząco przekracza potrzeby i nie ma racjonalnego uzasadnienia i zastosowania nawet dla największych specjalistycznych szpitali w Polsce i nie tylko. Dodatkowo ilość jednorazowych uszczelek w pozycji 23 – 22 szt. jest wystarczająca jedynie do 22 zabiegów?

Odpowiedź: Zamawiający w dniu 5 marca 2018r. zamieścił na swojej stronie internetowej zmianę treści SIWZ, gdzie podał prawidłowe ilości zamawianego asortymentu. 
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